

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE A ČOV PNĚTLUKY, KONĚTOPEY

VÝZVA MAJITELŮM NEMOVITOSTÍ K UZAVŘENÍ SMLUV O PODMÍNKÁCH PŘIPOJENÍ NA SPLAŠKOVOU KANALIZACI

Obec Pnětluky tímto vyzývá jednotlivé majitele nemovitostí v Pnětlukách a v Konětotech k tomu, aby **neprodleně kontaktovali starostu obce** a sjednali s ním **termín schůzky v kanceláři Obecního úřadu Pnětluky**, a to za účelem uzavření smlouvy o podmínkách připojení nemovitosti na splaškovou kanalizaci.

Z organizačních důvodů je třeba dohodnout termín telefonicky předem, v pracovní dny v době od 8:00 do 12:00 a od 13:00 do 16:00 hodin na telefonním čísle 725061095, nebo předem sjednat termín při osobní návštěvě v kanceláři obecního úřadu.

Smlouvu bude uzavírat vlastník nemovitosti. K jednání o uzavření smlouvy je třeba přinést s sebou občanský průkaz (u právnických osob občanský průkaz statutárního zástupce).

Postup pro připojování nemovitostí na splaškovou kanalizaci

1. KROK: UZAVŘENÍ SMLOUVY O PODMÍNKÁCH PŘIPOJENÍ NA SPLAŠKOVOU KANALIZACI
2. KROK: PROPOJENÍ VNITŘNÍ KANALIZACE DO DOMOVNÍ PŘÍPOJKY SPLAŠKOVÉ KANALIZACE (zajišťuje vlastník nemovitosti na vlastní náklady; propojení nelze provést bez uzavřené smlouvy o podmínkách připojení na splaškovou kanalizaci) – **pro ty majitele nemovitostí, kteří mají propojení objednáno u obce, bude propojení zajištěno dle této objednávky v termínu, který bude domluven**

Základní zásady pro připojování nemovitostí na splaškovou kanalizaci

Vlastník nemovitosti je povinen na své náklady zajistit propojení vnitřní kanalizace do kanalizační přípojky.

Vlastník nemovitosti je povinen zabezpečit, aby z kanalizační přípojky, zřízené pro jeho nemovitost, nedocházelo k vypouštění takového znečištění, které je kanalizačním řádem vyloučeno, a aby z kanalizační přípojky nedocházelo k vniknutí takových předmětů do kanalizačního systému, které mohou kanalizační systém nebo jeho části poškodit, zničit nebo ohrozit jeho provoz.

Majitelé nemovitostí, u kterých je přípojka řešena tlakovou kanalizací, doloží do kanceláře obecního úřadu revizi elektroinstalace pro připojení čerpací stanice.

V Pnětlukách 9.5.2019

Za Obec Pnětluky

Ladislav Andrt, starosta